



Предварительная повестка дня (аннотированная)

- 1. Открытие сессии и утверждение повестки дня**
- 2. Доклад Генерального директора**
- 3. Доклад региональных комитетов Исполнительному комитету**

Исполкому будет предложено рассмотреть рекомендации и замечания региональных комитетов, содержащиеся в докладах, представленных в соответствии с решением WHA65(9) (2012 г.).

- 4. Доклад Комитета Исполкома по программным, бюджетным и административным вопросам**

При открытии сессии Исполкому будет представлен доклад о тридцать седьмом совещании Комитета по программным, бюджетным и административным вопросам, которое запланировано на 25–27 января 2023 г.

Структурный блок 1. Обеспечить всеобщий охват услугами здравоохранения дополнительно для 1 миллиарда человек

- 5. Всеобщий охват услугами здравоохранения**

- Переориентация систем здравоохранения на первичную медико-санитарную помощь как устойчивую основу всеобщего охвата услугами здравоохранения и подготовка к совещанию высокого уровня Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций по вопросу о всеобщем охвате услугами здравоохранения

В рамках приготовлений к Совещанию высокого уровня Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций 2023 г. по вопросу о всеобщем охвате услугами здравоохранения¹ Генеральный директор представит доклад о ходе осуществления политической декларации 2019 г. В нем будут отмечены стоящие перед странами беспрецедентные вызовы, связанные с пандемией, конфликтами, экономическими и энергетическими трудностями, социально-политическим недоверием, изменением климата и удовлетворением потребностей мирового населения в области здравоохранения, которое в настоящее время насчитывает 8 миллиардов человек. В качестве информационной основы Совещания высокого уровня, а также в целях поддержки постепенного достижения всеобщего охвата услугами здравоохранения и реализации принципа «Здоровье для всех», имеющих важное значение для восстановления, в том числе восстановления на более прочной основе, в докладе будут изложены основанные на

¹ См. Протокол Совещания Генерального директора с должностными лицами Исполнительного комитета 14 октября 2022 г. (<https://apps.who.int/gb/gov/assets/NFR-14-10-2022-ru.pdf>).

фактических данных стратегические приоритеты. Как указано в документе A75/8, общим стратегическим приоритетом является переориентация систем здравоохранения на первичную медико-санитарную помощь как устойчивую основу всеобщего охвата услугами здравоохранения. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания, как указано в документе.

6. Политическая декларация третьего совещания высокого уровня Генеральной Ассамблеи по профилактике неинфекционных заболеваний и борьбе с ними и охрана психического здоровья

В соответствии с решениями WHA72(11) (2019 г.) и WHA75(11) (2022 г.), а также с резолюциями WHA66.10 (2013 г.), WHA74.4 (2021 г.) и WHA74.5 (2021 г.) Генеральный директор представит сводный доклад о ходе выполнения Политической декларации третьего совещания высокого уровня Генеральной Ассамблеи по профилактике неинфекционных заболеваний и борьбе с ними в нескольких приоритетных областях. В приложение к докладу будет включен проект обновленного перечня вариантов политики и экономически эффективных мероприятий по профилактике неинфекционных заболеваний и борьбе с ними (добавление 3 к глобальному плану действий ВОЗ по профилактике неинфекционных заболеваний и борьбе с ними). Исполкому будет предложено принять к сведению доклад и приложение к нему и рассмотреть проект решения с рекомендацией Ассамблее здравоохранения утвердить проект обновленного перечня вариантов политики.

7. Некондиционная и фальсифицированная медицинская продукция

В соответствии с резолюцией WHA65.19 (2012 г.) Генеральный директор препроводит доклад об итогах работы десятого и одиннадцатого пленарных заседаний Механизма государств-членов по некондиционной и фальсифицированной медицинской продукции. Доклад будет включать обзор проделанной работы по осуществлению восьми видов деятельности, признанных приоритетными на период 2022–2023 гг. и согласующихся со стратегией ВОЗ, направленной на предупреждение, выявление и пресечение сбыта некондиционной/фальсифицированной медицинской продукции, а также по выполнению рекомендации о проведении независимой оценки Механизма. Исполкому будет предложено рассмотреть проект решения, содержащего рекомендацию Ассамблее здравоохранения о проведении независимой оценки Механизма государств-членов.

8. Укрепление реабилитации в системах здравоохранения

Исполкому будет предложено принять к сведению представленный Генеральным директором доклад о реабилитации в системах здравоохранения. В ходе обсуждений ему будет также предложено предоставить руководящие указания в отношении укрепления реабилитации в системах здравоохранения и всеобщего охвата услугами здравоохранения как элемента повестки дня по обеспечению готовности к чрезвычайным ситуациям, а также в отношении возложенных на Секретариат задач по продолжению сотрудничества с государствами-членами, международными организациями и другими соответствующими заинтересованными сторонами в области укрепления реабилитации в системах здравоохранения.

9. Проект глобальной стратегии по профилактике инфекций и инфекционному контролю

В соответствии с резолюцией WHA75.13 (2022 г.) Генеральный директор представит резюме проекта глобальной стратегии по профилактике инфекций и инфекционному контролю в

учреждениях здравоохранения и долгосрочного ухода. Исполкому будет предложено рассмотреть проект решения с рекомендацией об утверждении этого проекта стратегии семьдесят шестой сессией Всемирной ассамблеи здравоохранения.

10. Глобальная дорожная карта по ликвидации менингита к 2030 г.

В соответствии с резолюцией WHA73.9 (2020 г.) Генеральный директор представит семьдесят шестой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения через Исполнительный комитет на его 152-й сессии доклад с обзором глобальной ситуации с заболеваемостью менингитом и оценкой эффективности усилий, предпринимаемых в области профилактики менингита и борьбы с ним. Исполнительному комитету будет предложено принять доклад к сведению и предоставить дальнейшие руководящие указания в отношении подхода Секретариата.

11. Стандартизация номенклатуры медицинских изделий

В соответствии с решением WHA75(25) (2022 г.) и согласно резолюции WHA60.29 (2007 г.) в этом докладе будет представлена подробная информация о деятельности Секретариата по сбору и интеграции на платформах ВОЗ информации о медицинских изделиях, а также о сопутствующих мерах содействия этому процессу. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания в отношении предлагаемых дальнейших действий, как указано в докладе.

Структурный блок 2. Обеспечить более эффективную защиту при чрезвычайных ситуациях в области здравоохранения дополнительно для 1 миллиарда человек

12. Чрезвычайные ситуации в области общественного здравоохранения: обеспечение готовности и принятие мер реагирования

12.1 Укрепление готовности и реагирования ВОЗ на чрезвычайные ситуации в области здравоохранения

- Укрепление глобальной архитектуры обеспечения готовности, реагирования и повышения устойчивости к чрезвычайным ситуациям в области здравоохранения

На семьдесят пятой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения Генеральный директор представил 10 предложений по укреплению глобальной архитектуры обеспечения готовности, реагирования и повышения устойчивости к чрезвычайным ситуациям в области здравоохранения. В этом докладе представлен обзор процесса консультаций по предложениям и изложены последующие шаги. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания в отношении дальнейших действий.

- Укрепление потенциала клинических испытаний в целях получения высококачественных данных о медицинских вмешательствах, а также повышения уровня качества и координации научных исследований

В этом докладе будут представлены шаги, которые на сегодняшний день предприняты Секретариатом для практического выполнения резолюции WHA75.8 (2022 г.). Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания в отношении действий, предложенных в этом документе.

- Пропорциональное распределение средств партнерского взноса в рамках Механизма обеспечения готовности к пандемическому гриппу для обмена вирусами гриппа и доступа к вакцинам и другим преимуществам

В соответствии с разделом 6.14.5 Механизма обеспечения готовности к пандемическому гриппу (ГПП) для обмена вирусами гриппа и доступа к вакцинам и другим преимуществам и на основе рекомендаций Консультативной группы Механизма ГПП в докладе Генерального директора будет предложено сохранить на период 2023–2030 гг. применяемое в настоящее время пропорциональное распределение средств партнерского взноса (70% взносов — на обеспечение готовности к пандемическому гриппу и 30% — на принятие ответных мер в связи с пандемическим гриппом). Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и рассмотреть проект решения.

12.2 Деятельность ВОЗ в чрезвычайных ситуациях в области здравоохранения

Генеральный директор представит доклад, который будет содержать обновленную информацию о всех чрезвычайных ситуациях в области общественного здравоохранения, имеющих международное значение, чрезвычайных ситуациях 3-го уровня, а также чрезвычайных ситуациях 3-го уровня по классификации Межучрежденческого постоянного комитета Организации Объединенных Наций, в отношении которых ВОЗ были приняты меры в 2022 г. (по сентябрь), и о прогрессе в совершенствовании научных исследований и разработок в области потенциально эпидемических болезней; а также описание работы, проводимой ВОЗ на глобальном, региональном и страновом уровнях по обеспечению готовности к чрезвычайным ситуациям в области здравоохранения, их предупреждению, выявлению и реагированию на них, в том числе в качестве ведущей организации в области здравоохранения. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению.

- Осуществление резолюции WHA75.11 (2022 г.)

Генеральный директор представит доклад, в котором описывается деятельность Секретариата по выполнению поручений, содержащихся в резолюции WHA75.11 (2022 г.), и который включает оценку состояния здоровья населения Украины, а также воздействия на здоровье людей на региональном и более широком, чем региональный, уровне. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания, как указано в документе.

12.3 Глобальная инициатива «Здоровье в интересах мира»

В соответствии с решением WHA75(24) (2022 г.) Генеральный директор представит доклад о результатах консультаций с государствами-членами и наблюдателями по вопросу об осуществлении предлагаемых дальнейших шагов, изложенных в документе EB150/20, и о разработке дорожной карты для Глобальной инициативы «Здоровье в интересах мира». Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить семьдесят шестой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения рекомендацию относительно дальнейших действий, как указано в документе.

13. Полиомиелит

13.1 Ликвидация полиомиелита

Генеральный директор представит доклад об осуществлении Стратегии ликвидации полиомиелита на 2022–2026 гг., включая прогресс в области прерывания передачи как дикого

полиовируса, так и циркулирующих полиовирусов вакцинного происхождения, а также обновленную информацию о ситуации с финансированием в конце 2022 г. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и сосредоточить обсуждения на конкретных путях обеспечения полного осуществления и финансирования Стратегии ликвидации полиомиелита на 2022–2026 гг.

13.2 Планирование действий в отношении полиомиелита на переходный период и после сертификации его ликвидации

В соответствии с решением WHA70.9 (2017 г.) Генеральный директор предоставит обновленную информацию о ходе осуществления Стратегического плана действий ВОЗ в отношении переходного периода после ликвидации полиомиелита на 2019–2023 гг. с уделением особого внимания его среднесрочной оценке, достигнутому прогрессу и имеющимся трудностям на уровне стран. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания по дальнейшему выполнению плана действий в отношении переходного периода после ликвидации полиомиелита.

Структурный блок 3. Обеспечить повышение уровня здоровья и благополучия дополнительно для 1 миллиарда человек

14. Благополучие и укрепление здоровья

В соответствии с резолюцией WHA75.19 (2022 г.) в этом докладе представлено описание предыстории и процесса разработки проекта программы ВОЗ по достижению благополучия. Проект программы включает подходы и инструменты в области укрепления здоровья для государств-членов и партнеров в их усилиях по решению основных глобальных проблем, связанных с окружающей средой, общественным здравоохранением и нестабильностью в социальной, экономической и политической сферах, которые влияют на здоровье и благополучие населения. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания в отношении дальнейшей разработки проекта программы.

15. Прекращение насилия в отношении детей путем укрепления систем здравоохранения и применения межсекторальных подходов

В соответствии с резолюцией WHA74.17 (2021 г.) Генеральный директор представит доклад о ходе осуществления мероприятий по прекращению насилия в отношении детей путем укрепления систем здравоохранения и применения межсекторальных подходов, включая меры по наращиванию потенциала и правовые реформы в странах, разработку справочных материалов, ведение информационно-разъяснительной работы на высоком уровне и формирование Глобальной инициативы по поддержке родителей. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания, как указано в документе.

16. Социальные детерминанты здоровья

Во исполнение поручений, изложенных в резолюции WHA74.16 (2021 г.), Генеральный директор представит доклад с описанием содержания проекта Всемирного доклада ВОЗ о социальных детерминантах справедливости в области здравоохранения и проекта операционного механизма для измерения, оценки и корректировки социальных детерминант здоровья и проявлений неравенства в отношении здоровья наряду с описанием оказываемой странам поддержки для улучшения социальных детерминант справедливости в области здравоохранения с целью

смягчения последствий пандемии COVID-19 и других кризисов. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания, как указано в документе.

17. Наивысший достижимый уровень здоровья для людей с инвалидностью

В соответствии с резолюцией WHA74.8 (2021 г.) Генеральный директор представит доклад с кратким изложением Глобального доклада ВОЗ об обеспечении справедливости в области здравоохранения для людей с инвалидностью и информацией о дополнительных мерах, принятых Секретариатом для осуществления этой резолюции. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания, как указано в документе.

18. Десятилетие действий Организации Объединенных Наций по проблемам питания (2016–2025 гг.)

В этом докладе будет представлен обзор хода осуществления Десятилетия действий Организации Объединенных Наций по проблемам питания (2016–2025 гг.). В нем будут обобщены итоги проделанной на сегодняшний день работы и прогресс в осуществлении глобальных целей и обязательств, принятых в связи с проведением второй Международной конференции по вопросам питания. В докладе также будут отражены новые материалы и обязательства государств-членов и различных субъектов и предложен комплекс мер по наращиванию усилий для достижения глобальных целей в области питания. Исполнительному комитету будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания в отношении предлагаемых дальнейших действий.

19. Использование достижений поведенческих наук в сфере здравоохранения

В этом докладе будет представлен обзор прогресса, достигнутого в осуществлении инициативы в области поведенческих наук для повышения уровня здоровья. В нем содержится информация, дополняющая доклад, представленный Секретариатом семьдесят пятой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения в мае 2022 г., и предлагается ряд приоритетов на 2023 г. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания относительно предлагаемых дальнейших действий.

Структурный блок 4. Повышение эффективности и результативности ВОЗ и качества поддержки, которую она оказывает странам

20. Бюджетно-финансовые вопросы

20.1 Финансирование и исполнение программного бюджета на 2022–2023 гг. и перспективы в отношении финансирования программного бюджета на 2024–2025 гг.

Генеральный директор представит доклад о финансировании и исполнении Программного бюджета на 2022–2023 гг., а также предоставит обновленную информацию о положении дел с финансированием Программного бюджета на 2024–2025 гг. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению.

20.2 Предлагаемый Программный бюджет на 2024–2025 гг.

Генеральный директор представит первый проект предлагаемого Программного бюджета на 2024–2025 гг. Исполнительному комитету будет предложено обсудить полный проект

предлагаемого Программного бюджета на 2024–2025 гг. и предоставить руководящие указания по его окончательной доработке к семьдесят шестой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения. Ожидается, что в период с января по апрель 2023 г. будут проводиться межсессионные совещания с государствами-членами, чтобы представлять по мере необходимости обновленную информацию.

20.3 Тринадцатая общая программа работы на 2019–2025 гг.

В соответствии с поручением, содержащимся в резолюции WHA75.6 (2022 г.), Генеральный директор представит результаты консультаций с государствами-членами о продлении Тринадцатой общей программы работы на 2019–2023 гг. до 2025 г. Эти консультации были посвящены: (а) согласованию с Программным бюджетом на 2024–2025 гг. приоритетов и стратегии достижения целей «трех миллиардов» Тринадцатой общей программы работы и интеграции опыта борьбы с пандемией для ускорения прогресса в достижении связанных со здоровьем целей в области устойчивого развития; (б) применению подхода к оказанию помощи, основанного на полученных данных и фактическом материале, для выявления высокоэффективных вмешательств, которые могут способствовать ускорению прогресса на глобальном, региональном и страновом уровнях; (с) укреплению потенциала стран и содействию в создании комплексных платформ для информирования о национальных приоритетах; и (d) применению системы результатов в качестве инструмента подотчетности для передачи информации о результатах и использовании оценки воздействия для мониторинга достижения целей «трех миллиардов» и связанных со здоровьем целей в области устойчивого развития, а также обзору планов по совершенствованию систем обработки данных и информационных систем здравоохранения в странах. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению.

20.4 Шкала обязательных взносов на 2024–2025 гг.

Генеральный директор представит доклад о шкале обязательных взносов на финансовый период 2024–2025 гг., которая остается без изменений по сравнению со шкалой, используемой ВОЗ в настоящее время для 2023 г., а также проект резолюции с рекомендацией семьдесят шестой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения утвердить данную шкалу.

20.5 Поправки к Положениям о финансах и Финансовым правилам

Генеральный директор представит доклад о поправках к Положениям о финансах и Финансовым правилам, а также проект резолюции об утверждении Исполнительным комитетом поправок к Финансовым правилам и рекомендации семьдесят шестой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения утвердить изменения в Положениях о финансах.

21. Вопросы руководства

21.1 Предупреждение сексуальной эксплуатации, насилия и домогательств

Секретариат представит обновленную информацию об осуществлении Плана реагирования руководства по предупреждению и пресечению сексуальной эксплуатации, насилия и домогательств; определит остающиеся проблемы и наметит трехлетнюю стратегию ВОЗ по обеспечению абсолютной нетерпимости к проступкам сексуального характера на 2023–2025 гг. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить дальнейшие руководящие указания, как указано в документе.

22. Обновленная информация по Фонду инфраструктуры

- Стратегия ремонта зданий в Женеве

В докладе Генерального директора о стратегии ремонта зданий в Женеве содержится обновленная информация о ходе осуществления проекта по строительству и реконструкции зданий. В этот доклад также включен обзор финансового положения проекта и компонента недвижимого имущества Фонда инфраструктуры. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению.

23. Вопросы управления

23.1 Вопросы, вытекающие из итогов работы Рабочей группы по устойчивому финансированию

- Доклад Гибкой целевой группы государств-членов по усилению управления бюджетом, программами и финансами ВОЗ

Целевая группа государств-членов представит доклад об усилении управления бюджетом, программами и финансами ВОЗ с целью анализа проблем в области управления для обеспечения транспарентности, эффективности, подотчетности и выполнения требований. В доклад будут включены рассмотренные Целевой группой рекомендации в отношении долгосрочных улучшений, представляемые семьдесят шестой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения через 152-ю сессию Исполнительного комитета и через тридцать седьмое совещание Комитета по программным, бюджетным и административным вопросам. Исполкому будет предложено обсудить доклад и при необходимости предоставить рекомендации.

- План Секретариата по осуществлению реформ

В дополнение к докладу Целевой группы государств-членов, учрежденной Исполнительным комитетом на его 151-й сессии, будет представлен план Секретариата по осуществлению реформ, утвержденный решением WHA75(8) (2022 г.) об устойчивом финансировании. Этот план включает информацию о достигнутом на сегодняшний день прогрессе в осуществлении реформ, а также предварительный график и данные о необходимых ресурсах для проведения дополнительных реформ, к числу которых относятся, в частности, реформы управления бюджетом, программами и финансами и реформы систем управления и подотчетности в рамках компетенции Секретариата. Исполкому будет предложено одобрить план по осуществлению реформ.

- Устойчивое финансирование: целесообразность механизма пополнения ресурсов, включая варианты для рассмотрения

В соответствии с поручением Ассамблеи здравоохранения, содержащимся в решении WHA75(8) (2022 г.) «Устойчивое финансирование», в котором одобряются рекомендации Рабочей группы государств-членов по устойчивому финансированию (дополнение 2 к документу A75/9), в докладе будет представлена оценка целесообразности потенциального применения механизма пополнения ресурсов ВОЗ. В этом докладе представлены результаты проведенного Секретариатом анализа вопроса о целесообразности механизма пополнения ресурсов ВОЗ, основанного на шести принципах, утвержденных решением WHA75(8) (2022 г.). В ходе рассмотрения этого вопроса были проведены консультации с государствами-членами в рамках работы Гибкой целевой группы государств-членов и сравнительный анализ ряда мероприятий по

пополнению ресурсов как внутри глобальной сферы здравоохранения, так и за ее пределами. Исполкому будет предложено обсудить доклад и предоставить руководящие указания в отношении дальнейших действий.

23.2 Глобальные стратегии и планы действий, срок выполнения которых истекает в течение одного года

- Глобальный план действий ВОЗ на 2019–2023 гг. по содействию укреплению здоровья беженцев и мигрантов

Во исполнение поручения, содержащегося в решении WHA73(15) (2020 г.) «Реформа ВОЗ: вопросы управления» в отношении глобальных стратегий и планов действий, срок выполнения которых истекает в течение одного года, Генеральный директор представит доклад об осуществлении глобального плана действий на 2019–2023 гг. по содействию укреплению здоровья беженцев и мигрантов. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и рассмотреть дальнейшие шаги с учетом завершения текущего плана действий стратегии в 2023 г.

- Стратегия ВОЗ в области народной медицины на 2014–2023 гг.

В соответствии с решением WHA75(19) (2022 г.) Генеральный директор представит заключительный доклад о ходе осуществления Стратегии ВОЗ в области народной медицины на 2014–2023 гг. В докладе будет дана оценка стратегии, охватывающая деятельность Секретариата, достигнутые успехи, возникшие проблемы, извлеченные уроки и последующие действия. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и рассмотреть дальнейшие шаги с учетом завершения текущей стратегии в 2023 г.

23.3 Реформа ВОЗ

- Участие негосударственных структур в работе руководящих органов ВОЗ

В этом докладе содержится обновленная информация по вопросу о том, как повысить значимость участия негосударственных структур в работе руководящих органов ВОЗ. В соответствии с решением EB150(12) (2022 г.) ежегодно, в преддверии сессий Ассамблеи здравоохранения, будет проводиться неофициальное совещание с негосударственными субъектами. В докладе предлагается продолжить практику представления по определенным пунктам повестки дня заявлений от групп негосударственных структур. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и рассмотреть проект решения.

- Присутствие ВОЗ в странах, территориях и районах

В соответствии с решением WHA69(8) (2016 г.) в этом информационном документе содержится обновленная информация о подготовке доклада о присутствии ВОЗ в странах за 2023 г. с изложением основных выводов доклада о присутствии в странах, подготовленного в 2021 г. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и предоставить руководящие указания в отношении подготовки будущих докладов.

23.4 Взаимодействие с негосударственными структурами

- Доклад о реализации Механизма взаимодействия с негосударственными структурами

В соответствии с резолюцией WHA69.10 (2016 г.) и положениями Механизма взаимодействия с негосударственными структурами (подпункт (а) пункта 68) Генеральный директор представит седьмой годовой доклад о реализации Механизма, в котором будут приведены примеры взаимодействия с негосударственными структурами и описаны различные аспекты реализации Механизма на трех уровнях Организации. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению.

- Негосударственные структуры, имеющие официальные отношения с ВОЗ

Согласно положениям Механизма взаимодействия с негосударственными структурами, в обязанности Исполнительного комитета входит рассмотрение посредством его Комитета по программным, бюджетным и административным вопросам заявок от негосударственных структур на установление официальных отношений, а также проведение обзора сотрудничества с одной третью негосударственных структур, имеющих официальные отношения с ВОЗ, в целях принятия решений о сохранении, отсрочке обзора или прекращении официальных отношений. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и рассмотреть проект решения.

23.5 Предварительная повестка дня семьдесят шестой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения и сроки и место проведения 153-й сессии Исполнительного комитета

Исполком рассмотрит проект решения о сроках и месте проведения 153-й сессии Исполнительного комитета.

- Соображения в отношении возможного электронного голосования на будущих заседаниях руководящих органов

Учитывая перспективу установки в штаб-квартире ВОЗ и во Дворце Наций Организации Объединенных Наций интегрированных электронных систем для голосования, Исполкому необходимо обсудить вопрос о том, следует ли рекомендовать их применение руководящими органами ВОЗ. Соображения по этому вопросу включают финансовые затраты, обеспечение безопасности, возможность последовательного применения этих систем и потенциальное влияние на ход совещаний руководящих органов ВОЗ, например на принятие решений путем консенсуса в рамках руководящих органов. Исполкому будет предложено обсудить доклад и предоставить руководящие указания в отношении дальнейших действий.

24. Комитеты Исполкома

24.1 Независимый консультативный надзорный комитет экспертов

- Вопросы членства [при наличии]

24.2 Комитеты фондов и группы по отбору кандидатов

Генеральный директор представит доклады, содержащие краткую информацию о результатах работы заседаний групп по отбору кандидатов для награждения премиями в 2023 г.

24.3 Постоянный комитет по предотвращению чрезвычайных ситуаций в области здравоохранения, обеспечению готовности и мерам реагирования

Исполкому будет представлен доклад о работе первого совещания Постоянного комитета по предотвращению чрезвычайных ситуаций в области здравоохранения, обеспечению готовности и мерам реагирования. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению.

25. Кадровые вопросы

25.1 Назначение директора Регионального бюро для стран Америки

Предложение Регионального комитета Исполкому о назначении Регионального директора будет препровождено Исполкому для рассмотрения. Исполкому будет предложено рассмотреть проект резолюции.

25.2 Заявление представителя ассоциаций персонала ВОЗ

В своем заявлении Исполкому представитель ассоциаций персонала ВОЗ, МАИР, ПАОЗ и ЮНЭЙДС изложит мнения членов по вопросам, которые, как представляется, на данном этапе имеют большое значение для Организации.

25.3 Доклад омбудсмена

С 2018 г. омбудсмены всех уровней ВОЗ представляют Исполкому совместный годовой доклад о своей деятельности. Омбудсмен представит доклад, подготовленный по итогам консультаций с региональными омбудсменами, в котором будет описана их работа за период после представления предыдущего доклада. В докладе также будут освещены наиболее актуальные системные проблемы, выявленные за этот период. В отдельном докладе будет представлена актуализированная информация о принятых руководством мерах в связи с содержащимися в предыдущих докладах рекомендациями.

25.4 Людские ресурсы

Генеральный директор представит обновленную информацию к годовому докладу о людских ресурсах за 2021 г., представленному семьдесят пятой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения в мае 2022 г. Доклад будет содержать краткую информацию по данным о кадровых ресурсах и описание мероприятий, проведенных в рамках стратегии в отношении кадровых ресурсов и основных направлений преобразований. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению.

Генеральный директор также представит доклад, в котором будут изложены действия, принятые для проведения реформы Бюро служб внутреннего контроля в свете рекомендаций внешней ревизии по рассмотрению Бюро служб внутреннего контроля и Департаментом по обеспечению соблюдения требований, управлению рисками и этике дел о сексуальной эксплуатации, насилии и домогательствах, а также руководящие указания, предоставленные по данному вопросу тридцать шестым совещанием Комитета по программным, бюджетным и административным вопросам и 151-й сессией Исполнительного комитета.

25.5 Поправки к Положениям о персонале и Правилам о персонале

В соответствии с пунктом 12.2 Положений о персонале на утверждение Исполкома будут представлены внесенные Генеральным директором поправки к Правилам о персонале. Предложенные поправки к Положениям о персонале будут представлены на рассмотрение

Исполкома с целью их передачи семьдесят шестой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению и рассмотреть проект резолюции.

25.6 Доклад Комиссии по международной гражданской службе

Генеральный директор препроводит Исполкому доклад и рекомендации Комиссии. Секретариат предоставит Исполкому краткое устное изложение основных положений. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению.

25.7 Реформа глобальной программы стажировок

В этом докладе описывается прогресс, достигнутый в достижении целей, поставленных в резолюции WHA71.13 (2018 г.) «Реформа глобальной программы стажировок», и планируемые будущие шаги.

25.8 Осуществление Стратегии Организации Объединенных Наций по инклюзии людей с инвалидностью, включая политику ВОЗ в отношении инвалидности

В соответствии с резолюцией WHA74.8 (2021 г.) и во исполнение поручения Исполнительного комитета, выданного на его 146-й сессии¹, Генеральный директор представит информацию о прогрессе, достигнутом ВОЗ в осуществлении Стратегии Организации Объединенных Наций по инклюзии людей с инвалидностью за период с 2019 г. по середину 2022 г. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению.

26. Доклад о совещаниях комитетов экспертов и исследовательских групп

- Списки экспертов-консультантов и комитеты экспертов и их членский состав

В соответствии с положением 4.23 Положений о списках экспертов-консультантов и комитетах экспертов Генеральный директор представит доклад о совещаниях комитетов экспертов и исследовательских групп, включая резюме рекомендаций, содержащихся в докладах комитетов экспертов, и замечания об их значимости для политики общественного здравоохранения и последствиях для программ Организации. Исполкому будет предложено принять доклад к сведению.

Кроме того, Генеральный директор предоставит подробную информацию как о совещаниях комитетов экспертов, состоявшихся в 2022 г., так и об их членском составе.

27. Закрытие сессии

= = =

¹ Документ EB146/2020/REC/2, протокол первого заседания.